

(和谐枣庄) 新闻热线: 0632-5290066

榴园花讯 Liu yuan hua xun

京杭运河枣庄段 二级航道整治工程开工

导报讯 近日,京杭运河枣庄段二级航道整治工程开工建设。该工程是山东省新旧动能转换重大项目第一批优选项目,工程概算资金26.22亿元,工期计划2年。

山亭区“牵手”北京科大



导报讯 近日,山亭区与北京科技大学签订战略合作协议,共建北京科大山亭创新研究院,并举行了揭牌仪式。

华电国际十里泉发电厂 向市供热热网项目开工

导报讯 近日,华电国际十里泉发电厂向市供热热网项目正式开工。该项目是枣庄市委、市政府确定的重大民生工程,对该市淘汰落后小热源、打好污染防治攻坚战具有重要意义。

滕州加速创新要素集聚

“高精尖”项目扎堆落地

中科院化工新材料技术创新与产业化联盟滕州转化基地、北玻院科技成果转化基地等创新平台加快发展,精密机床关键零部件研发制造中心等项目加快推进

记者 张庆海

近日,滕州市召开了全市新旧动能转换项目推进会议,动员全市上下以“双招双引”和重点项目建设为抓手,通过谈体会、找差距、明思路、定措施,以更大的力度推动新旧动能转换,全面加快滕州高质量发展步伐。

夯实动能转换产业支撑

抓实双招双引、项目建设和园区发展“三合一”机制,全力扩大高质量“双招双引”,聚焦六大优势主导产业,精准对接500强企业和大型央企民企,积极参加赴上海、西安招商洽谈活动,举办第四届鲁班科技文化节暨第十二届中国滕州机床展销会,上半年共签约项目123个,开工建设57个,其中,过50亿元项目3个;出台人才新政17条,招引省级以上高层次人才26人,引进本硕博



154人。全力加快项目建设。坚持一切围绕项目转,一切盯着项目干,将全年工作梳理成257个项目,已开工建设145个。投资50亿元的腾龙精线智能制造产业基地一期建成投产。上半年,新认定省级科技型中小企业33家,申报省级重点实验室1家、省级技术创新中心11家;新增院士工作站1家,总数达到11家。

增强产业发展新动能

加强创新平台建设。深化与中科院、北航、北理工、山大、浙大等院校产学研合作,

中科院化工新材料技术创新与产业化联盟滕州转化基地、北玻院科技成果转化基地等创新平台加快发展,山东省航空发动机叶片制造重点实验室、精密机床关键零部件研发制造中心等项目加快推进。上半年,新认定省级科技型中小企业33家,申报省级重点实验室1家、省级技术创新中心11家;新增院士工作站1家,总数达到11家。

优化经济发展环境

深化“放管服”改革。抓实一次办好、一网通办,新办企业营业执照10分钟立等可取,2个工作日内完成开办企业手续办理,开发区入园工业项目“拿地即可开工”,工程建设项目3个工作日内完成审批。

家企业进驻生产,上半年实现主营业务收入2000余万元。

优化经济发展环境

深化“放管服”改革。抓实一次办好、一网通办,新办企业营业执照10分钟立等可取,2个工作日内完成开办企业手续办理,开发区入园工业项目“拿地即可开工”,工程建设项目3个工作日内完成审批。

枣庄视点 薛城区行政审批服务局 协办

枣庄获1050万 省级服务业引导资金

导报讯 近日,山东省发改委下达2019年省级服务业发展引导资金投资计划,枣庄市获省级服务业发展引导资金扶持1050万元。其中,滕州市嘉誉干杂海产品批发市场电子商务及物流信息中心建设项目获省级服务业发展引导资金支持900万元,枣庄矿业(集团)有限责任公司夏竞获省级服务业专业人才培养30万元,山东省台儿庄古城旅游集团有限公司获泰山产业领军人才资金120万元。

互联网小镇迎来 众多科创企业入驻

导报讯(记者 徐广泰 通讯员 王浩楠)近日从枣庄高新区管委会获悉,今年以来,该区扎实推进“双招双引”工作,互联网小镇迎来一批科技创新企业和领军人才入驻,新注册企业已有30多家,园区整体业态进一步优化,企业创新发展活力进一步增强。

积极优化服务环境,先后建设企业一站式服务平台、党员创业中心、全市电子商务综合服务平台、质量追溯平台、市科协创新战略基地等,打造集专利、法务、财务代理、物流等服务职能于一体的“店小二”服务街区,便捷了园区企业的各类业务办理。今年新注册企业30多家,总数达到430多家,入驻100余家。

立足产学研合作,互联网小镇积极推进国家级产学研合作创新示范基地和省级创新创业示范基地建设,浙大工研院已孵化16家产业化公司,高端人才队伍达到189人,其中院士2人、国家“千人计划”3人,申请发明专利共91项,3人获评“枣庄英才”;中移智能组建160余人的研发团队,已打造出从事人工智能、大数据研发应用的全国性运营总部和创新研发中心。

常庄街道: 缤纷画卷徐徐展开

如今的枣庄市薛城区常庄街道,条条道路经纬交织,幢幢高楼鳞次栉比,美丽乡村花团锦簇,基础设施日益完善,服务功能逐步提升……缤纷画卷徐徐展开,现代韵味处处彰显,“奋进”气息时时散发。 路域环境整治持续发力。按照《薛城区镇域环境整治实施方案》要求,突出治脏治乱治差,对辖区内的郑薛路、枣曹路、疏港路、薛周路等主要道路,进行建筑立面、道路绿化及基础设施建设等全方位规划设计,全力做好道路路面保洁、道路两侧市容集中整治、绿化树木养护,规范道路两侧经营户管理,整治乱搭乱建现象,确保路畅、街净。截至目前,累计投入3000余万元,完成郑薛路、枣曹路、薛周路、疏港路路域环境整治,拆除违法建设4.5万平方米,硬化道路6.5万平方米、铺设人行道2.3万平方米,粉刷建筑立面13万平方米,改造沿路房檐1万余米,更换门头牌匾2万余平方米,道路两侧回填土方14万立方米,新增绿化苗木60万株,新增绿化节点1.3万余平方米。 城市发展空间不断拓展。积极助推城区“南延”发展,加快城南新区和中心城区建设进度。配合完成市、区重点项目建设,全力做好附着物清理,积极协调工农关系,协助推进京台高速改扩建工程(常庄段)、汉江路下穿京沪立交桥、S318郑兰线改造工程(常庄段)、枣菏高速微山连接线薛城段等项目进度;扎实推进何庄社区建设和临山铁道游击队纪念馆及铁鹰装饰城周边区域拆迁工作,积极配合铁西水厂棚户区管网配套工程、污水处理厂扩建以及城区雨污分流管网工程等项目建设。 综合管理水平稳步提升。推进城乡管理网格化、精细化、智慧化、法治化,形成共建共享的良好局面。根据全区“项目攻坚年”会议精神,将全街道重点工作分为10条工作线,明确责任人责任时限,定期调度,在全街道上下营造心往一处想、劲往一处使的目标导向,为实现更强更富更美新常庄注入强大的推动力。(王雷)

巨山街道: “筑巢引凤”添发展活力

枣庄市薛城区巨山街道认真落实人才发展规划和人才政策,通过“育”“返”“树”“引”“聚”举措,积极构建人才引入、培养、使用的科学体系,统筹推进各类人才队伍建设,为推动经济社会发展注入新的活力。 培育新型职业农民。为适应现代农业规模化、集约化发展的新形势,提升农民生产经营素质,采取走出去、请进来的方式邀请农业专家为农民讲课,聘请农业技术人员采取“一对一”“一对多”的方式到田间地头帮扶指导,加大现代高效农业人才培养力度。今年以来共举办技术培训班5期,培训农民320余人。 支持各类人才返乡。以乡情乡愁为纽带,以大学生、进城务工人员、复退军人等群体为重点,吸引更多人才返乡创业。为创业者免费进行创业培训,为缺少资金的创业者协调贴息贷款。目前共免费技能培训120余人,协调贴息贷款150万元。 树立基层典型模范。注重发挥典型的辐射带动作用,通过培养挖掘人才典型,营造亲才爱才的浓厚氛围,近年来先后培树典型50余人,带动致富800余户。同时,鼓励离退休党员干部、知识分子和工商界人士到乡村发挥

邹坞镇: 壮大实体经济 打造工业强镇

近年来,枣庄市薛城区邹坞镇紧紧围绕工业强镇发展目标,攻坚克难,奋力拼搏,实现了镇域经济跨越发展,荣获市级煤化工产业集群镇称号,镇域综合考核和双招双引考核全区第一。 立足建平台聚项目,谋篇布局打造“一镇四园”。投资200万元,在全市率先编制产业发展规划,布局了“一镇四园”发展格局。薛城化工产业园以“零基础”启动建设,先后搬迁村(居)6个、房屋2000余户,目前规划面积达10.54平方公里,完成投资131亿元,实现产值86亿元,以全省第四名的成绩通过省级化工园区认定。新材料工业园设计建设110KV变电站1处,架设线路23公里,新修道路3条,规划面积1.74

沙沟镇: 枣庄首家扶贫爱心超市开业

近日,枣庄市薛城区沙沟镇扶贫爱心超市正式面向建档立卡贫困户营业。这是枣庄市成立的首家扶贫爱心超市。 该超市经营面积30余平方米,备有粮油、生活用品、学生用品等。超市采取积分兑换运营模式,贫困群众持积分卡兑换等价值物品,“积分卡”由村扶贫专干和帮扶责任人入户考评发放,实行每月评分发放一次。考评内容涉及环境卫生、内生动力、美德建设等方面。目前“扶贫爱心超市”可兑换物品达30余种,深受贫困户的欢迎。(魏广运 周厚强)

临城街道: 助推村集体经济增长

近年来,枣庄市薛城区临城街道党工委、办事处坚持“小而精、精而特、特而强”的工作思路,立足区位优势,资源优势,精准发力,全力推动村集体经济发展,薄弱村提前实现“破三”,达到10万元以上。 盘活闲置资产,科学引进项目。 综合利用村居紧邻城区、交通便利优势,盘活村级闲置厂房,积极招引项目,枣庄领航电子有限公司、鸿瑞驾驶证代办服务有限公司等13家企业在村落户,村集体年增收32万元。 因地因村施策,拓展增收渠道。 积极引导种养大户和致富能人传授技术,组建合作种植专业合作社、薛城生态养殖等农村经济专业合作社、专业协会12个。抢抓集

沙沟镇: 枣庄首家扶贫爱心超市开业

近日,枣庄市薛城区沙沟镇扶贫爱心超市正式面向建档立卡贫困户营业。这是枣庄市成立的首家扶贫爱心超市。 该超市经营面积30余平方米,备有粮油、生活用品、学生用品等。超市采取积分兑换运营模式,贫困群众持积分卡兑换等价值物品,“积分卡”由村扶贫专干和帮扶责任人入户考评发放,实行每月评分发放一次。考评内容涉及环境卫生、内生动力、美德建设等方面。目前“扶贫爱心超市”可兑换物品达30余种,深受贫困户的欢迎。(魏广运 周厚强)

临城街道: 助推村集体经济增长

近年来,枣庄市薛城区临城街道党工委、办事处坚持“小而精、精而特、特而强”的工作思路,立足区位优势,资源优势,精准发力,全力推动村集体经济发展,薄弱村提前实现“破三”,达到10万元以上。 盘活闲置资产,科学引进项目。 综合利用村居紧邻城区、交通便利优势,盘活村级闲置厂房,积极招引项目,枣庄领航电子有限公司、鸿瑞驾驶证代办服务有限公司等13家企业在村落户,村集体年增收32万元。 因地因村施策,拓展增收渠道。 积极引导种养大户和致富能人传授技术,组建合作种植专业合作社、薛城生态养殖等农村经济专业合作社、专业协会12个。抢抓集

